


Responda os exercicios sobre linguagem verbal e nao verbal

T Observe a tirinha e responda:

9/ / )> Nessatirinha, a palavra “desconto”
/ /4 significa:

A s
Zs

(A) pagar menos.
(B) cortar o cabelo.
(C)reclamar do prego.

- (D) pentear o cabelo.

Segundo a tirinha, o problema das tartarugas é:
(A) ndo ter casas. (B) ser casadas.
(C) morar em casas separadas. (D) andar devagar.

Leia o texto e responda:

O passeio na fazenda No texto a palavra destacada ELES, se
Alan e o seu pai foram passear sabado na refere:

fazenda do vovo.

Eles, chegando 14, logo foram ver os patos na El Soe porcos s bew

lagoa, os porcos, os cavalos, os cachorros, os D aos marrecos e cavalos
marrecos e muitos gadosl... D ao pai e a Alan
Alan disse:

__ Papai, esta fazenda do vové é o maximo e D aos patos e cachorros

a gente pode se divertir pra valer!
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Observe a tirinha e responda:
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De acordo com a tirinha, para a Mdnica, ser bela é:
(A) parecer-se com ela mesma. (B) visitar o sal&o.
(C) se cuidar. (D) cortar o cabelo.



